

Ministério da Educação Universidade Federal do Cariri Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

PORTARIA № 85, DE 05 DE FEVEREIRO DE 2024.

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI -

UFCA, Mário Henrique Gomes Pacheco, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 67 de 14 de fevereiro de 2019, publicada no DOU em 15/02/2019, assim como a Portaria Reitoria nº 110, de 02/06/2017, publicada no DOU em 09/06/2017, e tendo em vista o que consta no **Processo n° 23507.004434/2023-88,** resolve:

Art. 1º Designar, para compor a Comissão Julgadora do Concurso Público para o Magistério Superior, setor de estudo **Química Orgânica**, Edital nº 70/2023, os membros abaixo relacionados:

- I. Saulo Quintana Gomes, da Universidade Federal do Cariri, como Presidente;
- II. Flávia Cristiane Vieira da Silva, da Universidade Federal Rural de Pernambuco, como 1º Membro;
- III. Thiago Muniz de Souza, da Universidade Federal Rural de Pernambuco, como 2º Membro;
- IV. Willian Fernando Domingues Vilela, da Universidade Federal do Cariri, como Suplente;
- V. Tatiana Santos Andrade, da Universidade Federal do Cariri, como Suplente.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MÁRIO HENRIQUE GOMES PACHECO Pró-Reitor de Gestão de Pessoas